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Design of Culvert
| EABTRMN
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IERB-EEE  kEERENTS » HEERE
EHEPKER - MIBHEARMERARTEL F
HEE 1S REMEARGBRBRERARS LR
» RG> 888 ~ AR ~ REIEEREZ o %
Bl AR RS BR » ABK ~ IRBIFS BRI 2 3 B H AT
s INARARE » BRI DY MR E RARZERER: » A
FIHIBE AR AL BRI R R E > o IS REANE
BRAE BEAEE  BEBRZ » RETIRAR
FHEHREZHK o
%E%&%Wm%@ﬁﬂﬁﬁE@WEﬁﬁE°
HETERREER - HE > #8 ~ SR E ek
WRTHSE ~ BEL ~ R RHE AR o —ig 2
FRERLI AR RELEBREE BRI ERY
B o HRBUNZEEVIETS LS KREREZ B
PIRHERNERZR 2 B RBUREESE
B RKE
RimEFBERIKEE » RABERLBHERK
BRBAMZHA > B 2EETR T —BEE o BE
ZHEkGEmE EEEE KEEEREEE
i E e MR AR T e R RS BT WA » B
WERZRE > —RERLIEZEARHESE m/sec
s E®BR 3m/seclTF o LIEF B HKEZEE KN
REFHUKE o BRI\ EAEERESSSE > 28
SKIKEEIRRE R LR i i > st 3t B o il — » 5

RAOKMENEEYE j—' 7’1————-‘

%H“‘;E{KF%E%HUIEIME@ DUEBIRE Zo
BEMIERDUR BB KK h ) HREKR
%B# SE%KEE \’Q_IEE'F:‘&%I?% ’

h=fm ﬁ (—ABBT) overerrerensorearcas (3)

R IE S A DEERE 2R NAR(2)R(3)HHE
JERIRK B Bk o EReh £ BB LAY > WHRK
2z :

f=124.6 nle& ([ERE) crerevrenrenssnannans (4)
£/4=19.6 nYR® (LRI woevereornnn )

Kb R=kFHPKo ‘

ERR VSRR EERERST B TR ¢
Q/D*5=8.48Cy/ (HD—1) (HE) - 6)
Q/d15=4.48Cy/ (H/d~1) (JEH) = (7)
(7)R TR SR DL B BT At o
R C=(1+f)-1

= KAOBRERAMBEZ ADELRGE =
AD%%Z?\D BEREMT ¢
fe C
s AO 050 0.82
E#®AL 023 090

AL 0.04 0.98
BEAOBLRE f.=05 Al H/D # Q/D**H
Q/d'® T R—BHMEERLRE
%—H/D» Q/D*% & Q/d-BifrZ

' AR —EALO » R '

DAEEHES » HES.Lik 3l
Kb (BB R S
vall2g) > A B ERA ,

BEIEZ BT BT AR B— . S EEE
K o _ N
Q=CA1 2 (H—D) w+eeererreresssvnnasnes (1)
Kb Q=i (cms) . '
C=1Z#(0.81~091) >
HD UARER

H/D Q/D** Q/d*s GH/D Q/D*® Q/d*s ’H/D Q/D** Q/a**

1.1 0.90 .14 2.1 298 3.78 3.1 4,12 523
12 127 161 22 311 395 32 421 535
1.3 156 198 23 324 411 33 431 547
1.4 180 . 2290 24 336 427| 34 440 559
15 201 254 25 3.48 442 35 449 570
16 220 279 26 359 456 3.6 458 581
1.7 238 302 27 870 470 3.7 467 592
1.8 254 323 28 381 484 38 475 603
1.9 270 343] 29 391 497 39 " 483 613
20 284 360 30 .402 510 40 491 624

(HHEH) : BERED=09m» BEI=182mZ &



PR ME=14 cm.s AR EHKER REE
#H% » /B n=0.013 ‘ '
{DE%H (nE—)
Q =1.4m3/sec * D=0.9m» A =7D?/4=0.636m?

v =QJA=1.4/0.636, g-;—=o.z47m y QD
=1.4/0.9>5=182 » f1FE— DI FIREH/D

—142
SR EHAE H=HDxD=142x09=1278m
(2R AEEER a ZHHE

a f;") ‘2’ . £=194.6n%/D}=124.6 % 0.013%/0.9°
—0.022=0022 xlosgzxo 247=0.11m

i&E’éS-—(l)sl;-—llles

RaE g B 1165 » BRABE BN » HRAIR

W o

B\ KEEE
h =1+ fe-l-fD) Y (14050022 ><1892)
%0.247=0.48m
TR 20T ¢

h'=H-D+a=1.278—0.9+0.11=0.488
h =0.48m=h’=0488m
TUHKREREHEK e

7 mE=mm &F ° J/7
WAk HZEOIM DT 4 24
B EWOKEIR—Ee | 1=
ET AR BRETED A 47

4 /

ko B R WK T
A ERTIHPER o | 1
WERREER Ll
AT REDEOH | e

AREEEA > WOz BE- BERHADNKE

ERTVEEE B R o 25 th g KRR SR ZEDL T
BES TS 0t OREERE I RTED o HOmees
EERL  A—BOUKEEEE » EEESEE (
Energy dissipator) Hi & OWERERK » —

&

3 L]

B A EERX 8 8 % (Impact Type Energy ‘

Dissipator) B% o

EEREERRRARE  RERATREEAD -

ABHE  RERARKEDDZRERTERRAE

o BREERRFENA10m/sec, MB/NR10cmSE

» =R EAR 10c.m.s BRI 8Dl 8B o WL
T2 BB TR TR (2 Bk R » K
HEREEEERBEEMN (Vertical eddies)

LY R BRABRKER o BKE

d+58 > (d g BES) TROMONE » FRK

ERO B TIREY BB ZRARE—BHKE
BHEEE #BTHESRREABEZRR .

ERRBEBBEZERARRERE ) BUEH
BRBITSRBMIEH » SkBE LY REE 2 HR
isty

BRE®

BR—-REAEEERFERELRERS - HE
ERARE » —~AEBRELELE  ZHBLIIB Ik
B WRBZRRAERMEY s BERZNIZEDTE
M EEERNZRER » MEZNHBLER » BRA
REREE o SRS hTiE EREANESER
FRITRIGER -

L nEREREEZOHN ¢

BRZEERHBRAKERERELBKEES
g ﬁK%%?ﬁZk/J\TJmDH%b"\B‘*$Zﬁ§ﬁﬁﬁ o fm
HEREREZWBERBYSRWE  (WWEFE » 2585
BEoGHERERHzETER (Movmg Conce~
ntrated Loads) » BN E HHRAHETEHE
TG EERE L2 LRI B ERG ZEMEER
KE > IBERAFZAR NI REREAZEB KB I% o

MELREFEHRAENT

IHEBHEAE

YUPRE s P = MENEE L2 0L B R EM
B 2 DB/ REERR o
IEEEE (DBIRIE)

DIBF SR » MR REE L ER 15055 /IR3 o
M ERARBS »

DB » DL 62585 /0%° K&zt o
VHEEHBH (FEHB) : DWRE -

W= EHEB T » DR IR2ER o
VEARES (FEHB) : UTRE.

T =iaE 2 B AR T > DIRICHTR o
- VRV ZEATHRERBZET o
VIS EE ERAB BIRZRE T
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Be ﬁéﬁ%ﬂﬁ};ﬁf) m/
= E @iﬁiﬁir‘ﬁZ?ﬁﬁi
ZErRNEBRAEZR
i EREEEEENE-
BT, 10~ton HEHE E’Eﬁi{_ﬁﬁﬁ%ﬁ

% (Without pavement slab) #%f8-tonElizE

fgsEH (Unsurfaced Road) » AIRERZNE .
» dERH E TR 08807 o W R 15-ton B
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}4‘“ ) : L/
N} i = Hehy -
’\70 ‘;-:.‘2:‘ + 74
\{‘ 28 <
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" 20 E/L f
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N g P
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WARTE A B (Slab-susfaced highway) y Rﬂ?lﬂ' e D

He
Bt
2
N
V4 -
‘lé : A — - w. )
A
2% VA % P ) -

be = EF (R)
B S—-EBHEERELRIREREN

ii #|EAE (Vertical Load)

BERNBEBRENETHTI—RARER
P=CWBE eereere seeereeruraesans rerteneneertane 8)

Kb W=#EHHE A EAb/ft?)

=B ER KA T EE (ft)
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Co=fil » RIRETS » BalIRLHET

HRC R MR EE fhE AR » DT =R~ 1%

WERERRN ZREN o ‘
100 : : {00
80 B4
80 i [:14]
10 L?\\ 70
60 X \, 6o
-2 \& \
50 'Islx \ZZGI\X XE So
\,<‘(5W.\n»>[>g{ o~
Egg /SKLOQ/ < = Z 40
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3 e :
}‘\30 X Z 54 30
o 67~ ><
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‘§ 24 i Vet J\ /\‘7\/ \r!\/\ é¢
’W) l/,\‘ A-/' /' - > P ‘v‘\
0 22 -\ — 22, ?2\
%‘20 20 3
$
X8 18 S
N 0
S 16| 46 g
§p4 45§
%grll - - 12 "Y‘
~ — . 2y ~ /,\ ‘ﬁ
F5=18,000p3(, £=23000psi, 3 - | 7
[0 fe=l200psi (max) n=10 V o - - ' '10%
= 2 %
mﬁg g M CF lf:ﬁs) A\ pry ~ ~ it SoeS1° 5
m | SN X\\_\/\ . \,\’i‘\ 5 S
L2 —— <z ‘ ~N. 7
& /: ]"—/ ")E[ =~ UL NSNS NN %‘3\‘
i (e P NN \/’\‘ ‘
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/
/
/

A= @) s -
As=ACRIE) |5.5~ ,’_\ »
X wﬂﬁ)ﬁ Z%M (F+Kips) | ; ~ . /\ \ \\/

ﬁ;ﬂ %4?) f el
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O —BIHE : BEEEARKEHEEEZ L
¢,ﬁaﬁﬁﬁrﬁa¢bg_ggﬁ ﬁﬁETm
BlAkE o

OB BT : ISR ERME L > HEM
BRREIEEZRE L REREE o WEIS NG

Waﬁlﬁﬁﬂﬁﬂﬁfﬁﬁ :
PR
+M ; EREH Eé%ﬁjjzgﬁ (Moment)
+N ; AFERELREIZ#T] (Thrust)
+V ; E@?ﬁEW*&EEﬁH%Yﬂ%ZﬁZ

REilRxzEo Ba o
OE=BHFY : BEZTFHLEALEL » RE P ;uazEwE (b)
b33l iﬂiﬁ%iZf%ﬁé ) WG RSB E LR » /A L : EEE (ft)
Bt » RIEHE t :FHEB ()
uiﬁiiﬁ%%ﬁ%@lﬁlﬁﬂ%%%ﬁﬁﬂ%ﬁﬁ ° W : HERB S (1b/ft?)
iii g RETHE B SR IR , T : =ZAMRS Ab/ft)
BIAS 12 W E B 2 5 B R SR BB r : HELR (ft)
(axial Compression) miE71 (Tension) FEHH h :k¥E (ft) (EEEHEEERL) » By
s B R EEE 2 BRI o RETE TR WE SRS B REERZEERN T o
o KR REEME - 1. 5 EE
iv fEHEERE: TERFEHERBRZARE  HdhBEE
BHHE~ ERDREEEREZBREEERHAE BEt=1/RLTEEREMNEE ¢
B~ HE IR AR T R (Moment) > #J; (Thrust) &3Y7J7 (Shear)
LREE
B &
M N M N M v | M
L HEORENE — 0,042 — 0,042 — 0,022 + 0,083
11:1L+t) + 0.50 4+ 050 — 0,50
kg B W E .
t(LF1)2 — 125 — 219 — 132 + 344
t(L+t) + 150 ) + 225 — 225
MESERKES] + 063 + 143 ] 4 148
2(L+t — 2,60
Vi 2 B
W(L+t)z + 0.083 — 0022 — 0042 — 0042
V= £ B 7
T(LA+t)® + 0,042 - 0,010 — 0,023 — 0023
P ik : ,
e %] “ (] ¢ BEKETE R 48ft2 » 10-ton EIRAEfEAH
.__',E. ) A & (Unsurfaced) —ifAKs » FEEEIR L5t »
s ggﬁgﬂﬂmszz Vi REBH GEREAERAS MY RBRIHEES
i e wEe) |
g eﬁﬁj X : EREFER = 48t » HRIEEZHEE (Clear
¥ G- L .--ﬁ/_mm Span) LSt (TxXT=49ft?) » EEt=8"
PREVE | G S BRI A =T +2 % 5= 8.33ft
g oo o S H10-ton B2 M » HiEEBLTI00bo
e HE (HR:ESt) » F_EER

Bh HREREEHEE

=5%100x8.33=4,170lb



B BENE P.Ib/ft=1.71044170="5,8801b ¢

sz : Wibjte=""10—167

SAWHE - ENRES 5 Ti6/t=100

=33
R~F; L=Tft. t=0.67ft
RS EBRUE D2 REYHERER=

HB= N TXT-fLIBESESRE

OE M4 ol &
% E M 4 5 6 7
#7IN R AV M N M M v M
rt.lb. 1b. ft.lb. 1b ft.1b. 1b ft.1b.
T. ﬂgﬁgggg — 1,900 —~ 1,900 — 99 + 3,740
NRV: + 2,90 + 2,940 — 2940
. £ & &
M: — 490 — 860 - 520 + 1,360
N®V: + 770 + 1,160 — 1,160
I. HERERZKE
M: — 980 03¢ 053¢ + 540
V. 59 &R
M: + 820 .~ 220 — 410 410
V. 28 QW HE
M: + 620 — 150 — 340 — 340
=M — 1,930 — 8,130 — 2,260 + 4,890
EINRV + 3,710 + 4,100 — 4,100
Ndv, 460 510
12 °
i/
M. =M+~1\%-' 2,390 3,640
ACEN) 0.34 0.50 0.30 0.67
N(ib.) B _
~ 18,000 0.21 0.23 ,
Ag (sq.in.) 0.13 027 0.30 0.67

SRR RAUK R T 51 68T T 2 39 - 3REHiL
R o BOE R BRI o :
HAREMERE6Z Y IRMES (bond)
t=8in.» d =5.5in. (REHF#EEF2.6in.) » Al

ZBF) %A 0.67sq.in. » I ¢=>5/8in.@5'/,~in.=
0.68sq.in. o 26 » L “B” M m#50.8s q.in. B H:
ST AEREE S, HANSSin/ft » IR S=1/2in.
@5in=0.48sq.in.Zo =3.8in. » BRI =0.002 x &F

.U _ 4100 _. :
BB V=15 = 15%7/8x55— P
W HS =V o= 2100 g,

ujd 925X T/8X55
RETHEHE B2ERBA » BT~ “A” 805 (

W =0.002x 12X 8=0.19 sq.in./ft s
BHR$=1/2in. F R @16in. =0.19sq.in. o
FNBAEER ORI SBRIE » BEES

RN GGG AR

HAMZBKE R » THERRELBEEMRA

m kg E Eang| R w i W B  MEOME B B L
sq. t, L T AT G “B" “cr ’
Bl o |kt kol e T I
ot 2 6 3, -8 -
. 15- 5 2 5 s;: 3-51/2 B :5: ﬁ-iﬁ 0
5.5-10 2 5 3/s ot * % 3/s =12 40
10,5-15 2 5 1), g4 * * 8y e12 40
0% - 3 6 3/s =5 Y16 -
9 1.5- 5 3 5 8;: ZZ.4 Mg :;: ZZ-ié é:?
5.5-10 3 6 1/; ¢-8 3y et 1, $-16 7.0
105-15 3 7 gt | s 1, g-14 83




e -7 116 iy $-15 9.0

4 6

15- 5 4 6 1} =7 8]t 1z p-16 9.0

16 5.5-10 4 6 Y p6 Vg an s ¢-16 9.0
105-15 4 7 1,076 s 1; p-14 10.7

0% 5 6 1), §-6 T1-6 1, =13 110

25 1.5~ 5 5 6 [ -5, Y 1-5, Yy §-16 11.0
5.5-10 5 7 151/ 1/25_51/2 1s p14 13.0

10.5-15 5 9 -y st !/2[%_13 17.3

0f 6 6 16 116 Yy =11 13.0

% 15- 5 6 7 -5 16 1) 14 15.4
: 5.5-10 6 8 85 p=6 1,15, i 1-16 17.8
10.5-15 6 10 5/s ¢-5 -5 3 g-15 228

0} 7 6 o 1-5Y, Y 1-54 L1-11 15.0

‘© 1.5- 5 7 8 3/ $-51)s B-5 | 116 205
5.5-10 7 9 5/ $-5 %g-s i S 233

10,5-15 7 1 5/s i, 1ir-5 8/ ¢o14 29.0

0% 8 6 5/ =5/, G/B[%-sllz ,-10 17.0

o 15- 5 8 8 o/ ¢-6 -5 116 231
5.5-10 8 9 8/, =61/, Yo 1-5 5s p-17 26.3

10.5-15 8 13 3, 374, 13-5 5/s 12 373

ot 9 61/ 3, =71/ 8, =71/ Y- 9 20.7

o1 1.5~ 5 9 9" g5ty | L6 | Y13 293
5.5-10 9 10 3/, ¢-5 15 53915 328

10.5-15 9 14 1y =61/, 35 %, ¢-15 475

B+ (span)R2ft. R3Tt. “B G MMM HER (slabs) o
¥R t=5in. AU A" R B MBR— o
t RABEREIA o ,
§ BE LIEE hin. SAFHEIN 0% » IREEEANE-15THEMME ] o
2. SR Rl Z K o
HMMEAE 7L (One Cell) » WF (Two i BFsEwEER : nBREREAEE » &
Cells) BR=7. (Three Cells) % » ZREARR HERIERAZHARENER
RE -~ ERBIHEREEHFSENZSE (Moment) -~ #J7 (Thrust) X345
(Shear) SHER

B i
W OE OB W '
M. N. V. (S8 4 l 5 6 7
M [ N | M N M N M
I Ba9mEwmE :
P(1.5L+t) — 0,025 — 0.025 — 0.012 + 0,100
P + 050 + 050 — 050
I B 2 &2 B
t(1.5L+t)2 — B4 — 134 — 1.6 4 415
t(1.5L+t) + 170 + 220 — 220
BERKER '
L2(L+15.t) — 2,08 . + 0.87 + 205 + 205
v 9/ ER C
W(L+1.5t)2 4+ 0,067 — 0.030 — 0,058 — 0.058
V Z /8 MEH .
YT(L+1.5t)3 4+ 0034 : — 0.016 — 0,033 — 0,033
() k@ KErE R = 52sq 1t (6x9=540sq.ft) s t=Tin. (BE=15XT=
B E =10-tonZE M B A L 10.5in.) : :
FoEREZEL HERT:
B4 BE=5ft ,

e o T
BB R —52sq ft. ML=GfRILSL=0ft DR/t =0+ Exp=1017f

=~ 43 —



5x100

i@ﬁﬁlﬁﬁ W ,16/ft2 = =3 =167
) =AHRR ; S S RE S 'r1e/ft_1°—°=33
2 ] >
« 1.k R~ : L=6ft»t=0.58ft
. 15L+t=9.58ft. L-+1.5t=687ft
q
BEInEA
s . AN EEERGERER
ki .
B de=7—25=45in.
B *ﬁm’g BRE : ds =10.5—-25=8in.
"_‘_~ T q o Bt~ 5~ 6~ WANRRIAG o HEEANR
» AM 5% all %ﬁ%ﬂféﬁ BB R > TRIM.—1E > REABHE A

WAHE B0 2 TR o
ER IX6ftigEHESE
B \ &
W OE & &
M. N. V. 2% * 5 6 !
M N M N M A M
ft.ib. 1b. ft.1b. l 1b. ft.1b. 1b. ft.1b.
I BEIRERE )
M: — 1,630 — 1,630 — 780 + 6510
, N®V + 3,400 + 3,40 — 38,400
1 15 & & B
M: — 450 — 710 — 400 + 2,210
N®V + 940 + 1,220 — 1,220
I BEARKER
M: — 510 : o O + 510
V¥ 9 B A ‘ .
M: + 530 — 240 — 460 ‘ — 460
v = ﬁa L S : '
+ 360 — 170 —~ 350 — 350
BEMoak — 1,700 - 2750 — 1,99 -+ 8420
SNV ' + 4,340 + 4,620 — 4,620
Na” ~
= 360 380
- M, =M +Nd” 2,060 3.130
A 1(\1%/1}% 0.34 0.52 . 0.18 0.80
35005 — 024 ~ 026
Ag (sq.in.) 0.10 0.26 0.18 0.80
HBER= X 10.5=0.25sq.in./ft.
KRERRE 6 2B IIRME T “e" SR IRA L 2-in. F ML 0 @12in. =0.25
V‘B‘Ld""17§<(;32xs“5sp“ e S TR -
JV ELREFERIEEERITSERSE » &

FBEMAMZ BKBER » 7THERRESEHMR
s} o

%o =gid "2 x7/axs " 2 Tin.

B+ rp RN HER & SR RS o ZEdEBIch “A”
B2 ERAERE 0.8sqin/ft. A $=3""» @6'/:in.
=081sq.in.» “B” WHZMEAEELESRRAR
2.9in. » FHP=1/,""in.=0.87sq.in. A T =2.9in.

mm%=0.002xﬁfﬁﬁ (5lhm) =0.002x12

— 44 —
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et ~ A RTL IR B R

R ++ Bom R B MARYE e
KR )+ B . —
fq.f?.i ol .. R | eavmwm | vBamg | coomm B0 B
w E|E B | & W E. B | ANUER|XNHER | AN—TE cuit/itey
ft. in, ft.in, in ) ‘
0t 2 6 3.0 6 3/ §=5 1 T]-6% 8o =11 6.0
6 1.5- 5 2 4 30 6 8/s =6 2, p-6 8y $-12 5.0
5.5-10 2 4 3-0 6 8y =5 3q -5 8l =12 5.0
10.5-15 2 4 3-0 6 fy -6 U 1-6 8s p~12 5.0
ot 3 6 4-6 6 1, 61 1,0-6 1, g-14 8.5
as | 15-5 3 5 16 71, lf: ;’Z.s h "k%lé lf: 5-14 9.2
g 5.5-10 3 5 4-6 Yo | Yppp6 1), =6 1, dld 9.2
105-15 3 5 46 2 | Ysg-6 | YISy | Yag-ls 9.2
0t 4 6 6-0 6 177-6 Y16 1, $-11 11.0
” 1.5~ 5 4 6 6-0 9 -6 1, p=7 tf.]-15 14.5
5.5-10 4 6 6-0 9 3z $~6 !l -5, 1 ]-15 145
10.5-15 4 6 6-0 9 3, -6 Yy §-5 Y, 15 145
ot 5 6 7-6 6 Y15 -5 Y -1 135
475 1.5- 5 5 6 7-6 9 8 §~8 11, =6 1 =1-15 17.8
: 5.5-10 5 6 7-6 9 o, p~6 16 115 17.8
10.5-15 5 7 7-6 10y, | ¥,¢-5 Y-8 Y J-12 21,0
9 6 6 9-0 J Y=y | 3y g=T', U1~ 9 16.0
54 1.5- 5 6 7 9-0 10, | 3,0-6Y, | Y;4-6Y, 1 ]-12 248
. 5.5-10 6 7 9-0 10/, -5 Yol 1-6 Yo 112 248
10.5-15 6 9 19-0 134, | ;06 1y 1-5Y, 5 §=12 326
of 7 6, 10-6 6!/, 8/, §=6/, 3/, §=6/, 55 $~10 201
735 1.5- 5 7 7 10-6 10, | ¥, ¢-5 YL TYs Y[ ]-12 288
- 5.5-10 7 8 10-6 12 s -6 16 5, =14 33.0
10.5-15 7 40 10-6 15 1 [ ]-8Y, 1.5 5y =16 42.1
3 *ERERRSE » BB EIRIR (slabs)
R IR R AR o
tEEMtET Lin, SRHREIN10% K T ANH-1SINE 12 b o
. RALAHEBE.
RILF TR R BE R 2 » IR IERAE RN ¢
FEN -~ RAFHERGRFHEZSE (Moment) #J) (Thrust) K377 (shear) &
B [i]
wOE OB &
M. N. V. & > ' 6 ! 8 ?
M | N , M| N M M M| v
. e REN '
! ﬁ?%ﬁ‘ E — 0014 — 0014 — 0006 + 0028 — 0044
P + 0,208 + 0,208 + 0.292
. g rai ‘ e
t t(Lﬁ)zn - 7.3 — 129 — 47 | 4+ 202| — 342
2t(L+1) + 130 + 210 + 160
BEZE MK Sy .
2(Lt) — 219 + 112 + 194 + 049| — 097
. 5 f B ‘
v j\%(?ﬂl)z@ 7 + 0069 — 0036 — 0056 — 0014/ + 0028
L= !
v Tfﬁtﬁ)}alﬁ 7 + 0.035 — 0018 — 0031 —~ 0008 + 001§
o HENTECZ M ES R 7 25T o o
(9] : Bk BT =160sq.ft. BMBE= 10 TBIRE B o

 —ton ZEIEMTE MAK L » WEFH=5t FiR
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% kW R —160sq. ft. BL=9ft. (2x9x9
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i

Al e st . e
: ; j o N o . /2 A,
/~ {—Xﬁmnarz)
L E 2L
: ‘ E+— LT e i
= Z$ — Q7 = 5X100
162_s»q.ft.) Rxt=9in JRERIERE) _EU BEETT ; W,b./ft2= 3 =167
BERAEE =2 X 9+3 % 0.75 =20.25ft. 100
H10-fon B il & T E HiE) = 1,710 =R EEZ BRI Ttb/ft—¥—< 33
= —EE =
ML ZIEAE IR 5"1°°X20'2§ . R~ : L=9ft.t =0.75ft. L+t=9.75{t.
=101 .
. HEERIL o
BB EP.Ib./ft. =11,840
Fh ~ R FBREEE RS ER
. i i}
HOE OO —
M. N. V. §# 5 6 4 ® ‘ i
M~ N M N M M| M v
ft b, | 1b. ft.lb. *]h, ft.1b. ft.lb. | ft.lb. 1b.
1 BYREER
M: — 1,620 — 1,620 — 690 | + 3230 — 5080
N V: + 2,460 L 2,460 4+ 3,450
I B %= B '
M: — 520 — 920 — 340 + 1,440 — 2,440
NgV: +~ 950 + 1,540 + 1,170
T IEE Aok EE A ’
M: — 1,730 Ok Ok +4+ 390 — 770
I Z =N 3]
M: + 1,100 — 570 — 890 — 220 + 440
=/ BN ’
M: + 1070 |- 80|  f = 950 — 240 + 490
2HM: - 1,700 — 3,660 — 2870 4 4,600, — 7,360| + 4,620
HN®ZV 4+ 3,410 + 4,000
Nd”, 570 670
12 T T
M, <M 1_‘11%’1 "l 2,270 4,330
A%EEIII}% 0,26 0,50 0.33 0,53 0.86
— 1805 —~ 0,19 - 022
As(sq.in ) 0.07 0.28 0.33 0,53 0.86
R FRAMIE 7 280 M R E KT RS B O R 7
FEOBZ BAIY Sy , ‘ . 4620 - o
d=9.0~25=65in, MO o= garT/gx65 o0
4,620 . - . . s —_ - 4000 _aq:
V= i3x7/8%65= 08P sk (A#=90psi) RT: o= ggsx78%65 1
MEEJ AR )
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29:  As=0.86sq.in ; Zo=389in. "D SABIR R R R 6 -

”A”ﬁm%} b="/s'" » @12in.=0.60sq.in. ; Dz — T LIfER b B 1L » E @R
Zo=2.8in. BEER » A7 Eﬁmﬁﬁﬂﬁﬁ ( Temperafure
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| 2l VE!§f : b=11y'@ 18in. (S—T) + WAt
we: A ﬁo 5A35 =.0.91sq.m. F Zo=48in. ' =0.27sq.in.
BE8 : +=0.53sq.in.
: =0.002 =0.002X12x9
"B ¢ =5/ » @12"'=0.81sq.in. RS 0.22 ?Eﬁt %
: =0.22sq.in./ft.
"ery s 1/27 12//=0.25sq.in . . -
= 2L ? A 0365q in. _VFUE T @18in. =0.23sqin/ft. BN
BL7: A.=0.83sqin. Z,=381in. BE+— o ‘ . .
DR ¢=1/,"" » @6in-=0.40sq. in; ﬁ“’:ﬁﬂﬂﬁ%ﬂgﬁﬁﬁﬁﬁ@&ﬁ ’ &ﬁ"'%ﬁf
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T ft. | in. | X/N—RERR | KRR | R/AN—RERE | KAN—RERR | R/h—FRR | K/AN—FafaE
Otk 5 6 | Yy¢-12 1, p-12 Y, ¢-12 1 ]- 6 Y12 1, ¢-13 19.0
s | L5-5 5 6 | Yyp-8 3 - 8 3o = 8 Yo g 41fs | Yfap-16 1, ¢-16 19.0
55-100 5 | 8 | Y;$=8 | Ypp=8 | Ysg-8 | Sog- 4y | Ysg-16 | tg-12 | 260
10.5-15 5 9 o g~ 8 1/2 ¢- 8 %ls p-16 s p- 4 *ls p-16 Yy =11 29.0
oo |6 |6 | Y2 | a2 | g2 | -6 | SRR | ihgell | 225
o | 18-85 6 | 7 | YO0 | 156710 | Yege10 | ofad-5 | Ys$-20 | Yg-l¢ | 265
55-100 6 | 8 | Spg-11 | Shg-11 | g1l | ifig- 5y | Yp=22 | frg-12 | 307
105-150 6 | 10 | 3/3¢~10 5 $-10 35 =10 Je =5 Y, ¢-20 1), ¢-10 38.8
Ok 7 6 -1 =11 Y111 Yol - B | YA -11 o= 9 260
og | 18-85 7 | 7 | %g-9 | U9 | hg-9 | Ysp-4i | Ysg-18 | Y117 | 306
55-100 7 | 9 | Ssg=9 | -9 | Ysp-9 | Ypd-5 | Yog-18 | 13 | 401
105-15] 7 | 12 [ 3, ¢~10 [ ]-14 Yy ¢-10 iy -5 1, 1-20 5)s @-12 55.0
Ok 8 6 | Slzg-11 5fg p-11 5ls ¢~11 o Sty | Sl p-11 YT]-10 29.5
12s | 15-8 8| 8 | Ug-10 | Y110 | -0 | 16" | ig-20 | Ypp-l2 | 400
55-100 8 | 10 | pg-l4 | 3 G-14 | Y314 | -7 | Ypg-14 | Y112 | 508
10.5-15| 8 | 13 | Tg@-11 5/ g1 -1 Y- 6 s 22 | 5ls =12 61.1
Ok 9 6 | 5/5p-10 5y =10 5g -10 5s - 5 5 10 Y- 9 33.0
62 | 18-85 9 9 | Tsp-12 5 12 112 1, ¢ 6 1, ¢-18 113 50.6
55-100 9 | 11 | ofsg=ll | Yog-11 | Yog-11 | Ypg-5 | 3122 | Syg-le | 628
105-15 9 | 14 1 ¢-13 3, =13 5g =13 Y- 6 i, ¢-13 5g =11 81.7
ok | 10 6y 3, ¢-13 3, $-13 3, $-13 3, b= 61y | 3, =13 5/ 11 39.6
w0 | 15-5 10 | 9 iy 1;; g-lz s;‘ 2_12 152 g_lz 15;[%- 6 4;3-18 15:[%_12 559
55-10 10 | 12 | T g-12 8/, 4-13 5g =12 Y[3-6 5y =24 Sepolz | 760
105-15 10 | 15 | 1g-11 3, =11 5y 11 YT~ 5y | % =22 Gg-is | %69
* RAREIEERN o LU R Pin M ERIN 0% RV AR H-15NE I ZHE o
ili HEBER » #77 (Thrust) N & > BARERRAGEHT
RERKE 2R SRRZTEN st HeEMEEINGR NS+ —
2t o R ERE R Z A HiEEE(Moment) M.
#E-+— EEEEEE (M) kit (N) g
B CE
W' -k & . ’ 5 N
M, N B8 A ’ T K F ) B & ' BB kD
I BIREWRE
p(r+%) + 018 |- — 0.125 + 0099
P ‘ + 0.008 | -+ 050 = — 0.003




I m|EER
t(r +%)' + 562 —736 +620 |
tr+2) - 43 + 236 + 43
m FEERKESN
rz(r+%) + 111 —148 +130
- — 39 - 14 — 86
VI K 8 E X
0 0 0 0
hr , —625 —625 —625
SR N ¥
w(r+)? — 0243 + 0265 — 0218
Cowerty + 101 0 + 099
V ZAMU0EHR
T(r+5) — 0202 — 0.280 — 0.243
T(r+»;--)2 + 06¢
& 4 F
JAFE B
ﬁ\ Iéwﬂr \E\ 4'\:‘ ‘r
g 7 ~75°
BIR | 200 8 | 205
2 75 s | -3
3 +52.5° 10 r52§
P +375° 1" ~67.5
s +22.5° X3 *g2.5°
6 250 | R -90.0
My o :

B+ EREEEsEE

(#] : BB ABIERE =160sq.ft.H#HF10-tonZE
SEME R AR » B4 =101t 4- A7 = 1001b/ft?
' BEBR RS ZBIEE - RHEM LERKET -
' REER =150sq.ft. AR

r—-‘/ 150 _g 91t BASTet

BRERE =t=12%in.=1ft. PREEKPEE S
R RBRYESEE - SEYERRERR
BEFTERZEE o
ZEEHE Pr=(:2HUER) X (BELE) ¥
(8 BAEE)
P =100%x10 x2(7+41)=16,0001b.
HEF—NESERENEEAPEES

 M=—0125p(r ++)
= —0.125X 16.000(7+0.5)

=—15,000ft.1b. GEHZEAEL)
N = +0.500p = +0.500 X 16,000

= +8,0001p (B HE/E 1D
M,= M+Nd— ) (d7="2~25=35in)
—15 000+8L°‘1);i'5~ =17,3006t Ib.
Eh@i\ RBEERREE G - ﬁﬁ MBEE
9.5in. /h o
t —9.5+2.5=]21n. )
R R A WERNES] o

BERR+T—
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RPEERME (invert) »

(HPARERER p 100x 10X 2(7+1) = 160001b
t=12in.) < 100X 10
*Emomnﬁﬁ&@ﬁﬁﬁﬁnﬁﬁmﬁiﬁ w=""—g—=3331b.
B HEN » BREE 2 o o 100 -
HigsEnR T== -—331b.
= = -E- =
£+ r=THtREEBERHITEER
B . i
woOE Ok : r : -
M, N & piA H X B OE & ¥ E H D
’ ™M N M J N M N
fL1b. 1b. ft.1b. 1b. ft.1b. 1b.
I BEREWE ,
M: + 14,160 — 15,000 + 11,880
N: + 50 + 8,000 1 — 50
I B 5 =3 B
M: T4 3,160 — 4,140 + 3,770
N: — 320 + 1,770 + 320
W AEEANKRRERN | '
M: + 4,080 — 5,440 + 4,780
N: — 1,910 — 690 — 4,210
Vv Bag M ER
M: — 4,550 — 4,960 + 4,080
N: 4+ 2,520 .0 , + 2470
V E8M0EH
M: i — 2,810 + 3,900 — 3,380
N: - + 1,190 0 |+ 20
F M: 414,040 — 15,720 ' + 12,970
i N: \ ‘\ + 1,530 + 9,080 + 1,050
ar=2-25-55 N5 | 450 2,650 310_
M Nd”, ‘
Ms—-M+~~ﬁ‘ : 14,490 18,370 13,280
A%@g) : 1,16 149 1.06
(Ib) —_ —
—18,000 — 009 0.50 0.06
Ag(sq.in) : 1.07 0.99 1.00

RBERHE T Bk RE AT BE LB I
B> BREARE  AHBRERABA DT ZAR
Z o L PIrh B SR ZE 2 SRR SR E EA I R
RABEZRRATRBRE fukkdh AHHARE
BZKPREEERBEELERNE - wBE+T= -A
BUK AR 45° ARETE AR KRR 0 AN
HESFRARL o B+= A hFRREEZRHE
Bto

“B"#fiRe ——— » @5-in. As=

ﬁmﬁz?ﬁﬁﬁ?&ﬁm:}:&%&ut EAE#8 2 A
FRIEMEEE (Staggered) > EBTHERRIREE
£ 30001b RAREAHEEGEE » BERSDH

30X =225in. XEWERAHERENEHES
BAE o WIKARGER K FEETE o $5

1.06sq.in.

“B"HHMHZ/NRAG CHEEE o RB $=5/8-
jn. @10-in.
KEF AR5 =0.002 X B RS
=0.002X 144 X 55.4=16.0sq.in.

“A”$#% ¢=5/8~in. @13-in.=0.29sq. in./ft.

16
029—56 =] @13—-1n

E+=RERMEERBHEN  HAHRLERME
R~HE o
P BERHEA

BH—KERL00c.m. s. ZHEBEE » EixER
W L REIER 015 » BB IIEE ¢

LREORKE

ﬂ%@ﬁo 6m s A—T

Q=1.00c.m.s.
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EH+= BEERREEEE T
hv=0.639m

Q/D2.5=10/0.60%°=1/0.279=3.58
H#%E—1% H/D=26 .. H=260x0.6=156m
R HARQ/D**=3.48Cy/ (H/D—1) (@A NER
=23

EC=HBHREK=1+fe)2/

fe ! ADVIEERE » RADOHRTR

BERPHAL fe=0501 C=082

8:58=8.48x0.82X 1/ H/0.60—1
~ or 127°=M/06~1

H=(1272+1) X0.6=1.56m

&:& DI $ kA1.56m—0.60=0.S6m
2RBERABBELR a

—fe L,V
a—-foDogI

E-  {Bf=124.6n2/D'/2=124.6 x 0.014%/0.60'/*=1.246
% 0.000196/0.843 =0.0296
L=#}%E=14.58m
a=f%‘ 21; 0029674 50,639 =0.459m
BEEE® a=3281m>0459m
WERKKEFBHK (Free—flow)

8 IRBREMBETEN ) AIHAEIR

K=.Qn _ 1x0014 _ 1x0014
TIV2DERT 01512 0.60%%  (.38713%x0.256
=0.141

H$ d/D=0471.R/D=0.2407 A/D*=0.3629
d=0.60x0471=0.237Tm
R=0.60%0.2407=0.144m
A=0.602=0.3629=0.131m?*

1 5.01r:
VZHRZIJSIIZ
1

- 7_317 =0.14422X 0,151 2= 5 X 0,274
0.3873
- =7.58m/sec<<10m/sec O.K.
Q=A,V=100cms OK.

1.0 1.0
1%——#———%59

S HE dc/D=0.967
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=0.60m V=7.58m/sec.
_A_ 0131

o dl— ﬁ_ —“”*‘060 = 0218m
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, V84, 1/ 98x0218 /214 1465
" : N G i)



$ A'
BT ¢ B LB T ERIR
B ARRB S AE
B AR BE BEH GER) REk
REH ZmE  (REER) REN WE
®maE GOERR)
MR BSE GLEAR)  BEY
kTS e HeW
D EREE  ERABRERATRRABET ()

| RBIHS  SESMAATRASIRERZ B

MREREIKE (1)
—j‘nlm Elﬁ

L= /’éﬂlﬂlﬁﬁﬁgéﬁpﬁﬁ@ﬁﬁ%‘*ﬁﬁﬁﬁiﬁ—*

&$%°”

KER (REER)

‘&g§$%ﬁ@ﬁ&&

Bk HESmMo

=> ﬁi@%%m?%ﬁﬁﬁééﬁﬁﬁﬁlﬁfﬁﬁ
B MBI EER A WlEER -

Bk HERHELEREEERR

=~ MAEE RS BRI 2 6 B
FIEBGERT RS © :

HiRk H%uﬁﬁiji@é‘éﬁfﬁﬁ ~ BB RERIAL Sede
REMER  BRERFRN  XFEAEELA
AREER  nrRERREAMER » BIAERK
ZERAHE RAEEREAE - OORGRT
Z%Ifﬁﬁ}ﬁﬁﬂ BEAREEREEMSFEER -

HEo '

,ii@“ﬁ?—k«kiﬁr‘l g%ﬁ‘/%@\%%ﬁ

-ﬁ& £+E$tEH~ET¢E%

B KRIRESARE 3

;mm BEM BT GERBR) HEE B

1 - REE PR BB MEE RO
%E% (ﬁixgﬁ)

LM (REER)  HE BEAR)

R EE % Eew

RS LRORERRATEE )

CREBERS  AGROEARTREEBA BN

| HBERECBEGHTZE ()

e

s B IR TR G S AR BB A R

C HHBMBRSA—EHNHEE

Yk REAIRSMASERA LS o

() ﬁﬁﬁﬂﬂﬁlﬁﬁﬁ%@%AﬁﬁﬁkfﬁEﬁi@K@ﬁ 4

\\s&\

NWNANL PS8 PSP

1 s
=518
4 %m@&iﬁ%‘

AHE R T M E R 7E2.00m 5 :éj?xl 5:1

S==1/100 ,

N - n=003FURAEIR

K-.Qn 1x0.003 1x0.03
68/351/2 2.007: X001, 6.35%x0.1.

' mi d/b 0.155 - 4
' * d=2.00x0.165 = 031m<*~—048m

P%ﬁmnaﬁﬁszﬁnwiﬁ#“

—0.0473

W (EEER)  Zm

ﬂ@mhﬁ&ﬁ%éﬁaﬁﬁ§aﬁﬁﬁﬁo{
ik ¢ R

=- i%ﬁi@i@ﬁﬁ@%ﬁ%ﬁéié% °

E %Eﬂ%ﬁ'ﬁ@&%fﬁ;ﬁ EUIE§§&§
BREISRASEEGNE

IR TN 4 Eﬁ%%ﬂhkﬂ@"lﬁuﬁ/’é?ﬁ.ﬁ@ =4

‘ %nﬁ'ﬁum% ° oo

ik ¢ R o -

E ﬁﬂiﬁiﬁﬁ‘bﬁ%lﬂﬁﬁﬁl\ﬁﬁ.ﬁ%ﬁﬁ@
ﬁ@ﬁ%ﬂ@@ﬁZﬁXWﬁMﬁiﬁﬁ W

e A%B‘f%$°

ik ¢ e MR Stk - 35%’%5’&& lﬁ%ﬁf’aiﬂ
ﬁﬁ%'&i‘%ﬂ%@’f

"%’S(@ °

PPANL LS P ANV AL

2 ¥ X B

1. Hydraulic Design of Stilling Basins and
Bucket Energy Dissipators (1958)-U.S.B.R.

2. Concrete culverts and conduxts—Portland
Cement Association.

3. Canals and Related Structures (1961)—U S.
BR.

4. iﬂﬁﬂt&%ﬁ%’%ﬁlﬂﬁfﬁﬁﬁ_%%ﬁ% - Ei 7&%

L REBHR

5. WM TBDSEE-UET

e iﬁ%ﬂdﬁ%—ﬁ%ﬁ&wﬁm’\ﬁ S





